

DAROVACÍ SMLOUVA

uzavřená ve smyslu ustanovení § 2055 odst. 2 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, (dále jen „**Smlouva**“) uzavřená mezi následujícími smluvními stranami:

sanofi-aventis, s.r.o.,

Sídlo: Evropská 846/176a, 160 00 Praha 6, Česká republika

IČO: 44848200

DIČ: CZ44848200

Zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, spisová značka C 5968

Zastoupená: [OU...OU], prokurista

(dále jen „**Dárce**“)

a

Univerzita Karlova, Farmaceutická fakulta v Hradci Králové

Sídlo: Akademičtka Heyrovského 1203/8, Hradec Králové, 500 05

IČO: 00216208

DIČ: CZ00216208

Zastoupená: doc. PharmDr. Jaroslav Roh, děkan, který prohlašuje, že je oprávněn zastupovat a podepisovat za obdarovaného v rozsahu vyžadovaném touto smlouvou.

(dále jen „**Obdarovaný**“)

(Dárce a Obdarovaný společně dále jen „**Smluvní strany**“)

I. Předmět smlouvy

Dárce na základě této Smlouvy daruje Obdarovanému peněžitý dar v celkové výši 65.000,- korun českých, slovy šedesát pět tisíc korun českých.

II. Účel daru

Obdarovaný se zavazuje dar použít výhradně k účelům uvedeným ve svém písemném požadavku ze dne: 20. července 2022.

Účel poskytnutí daru: Financování vědy a vzdělání - ocenění výzkumných prací českých doktorandů a mladých vědeckých pracovníků v oblasti farmaceutických věd.

Poskytnutí peněžitého daru ve výši 65.000,- CZK v souvislosti s udělením 1. místa Alžbětě Štefela v soutěži „Cena Sanofi za farmacii 2022“ pořádané Společností Sanofi a Francouzským velvyslanectvím v České republice v roce 2022.

III. Předání daru

K předání daru Obdarovanému o celkové výši uvedené v článku "Předmět smlouvy" dojde bankovním převodem z bankovního účtu Dárce na bankovní účet Obdarovaného vedeného u: Československá obchodní banka (ČSOB), Ulrichovo náměstí 734, 502 02 Hradec Králové
Číslo účtu: 153149586/0300

Převod bude uskutečněn do 30. dnů od podpisu Smlouvy.

Obdarovaný dar přijímá.

IV. Ostatní ujednání

1. Obdarovaný se při plnění závazků vyplývajících z této Smlouvy zavazuje jednat v souladu s etickými zásadami podnikání a dodržovat veškeré tuzemské i aplikovatelné zahraniční protikorupční právní předpisy, které zakazují korupci veřejných činitelů. Obdarovaný zejména nebude přímo ani nepřímo nabízet, slibovat nebo poskytovat peníze nebo jakoukoliv jinou výhodu veřejným činitelům v jejich prospěch či prospěch třetích osob s cílem ovlivnit jednání či rozhodnutí ohledně předmětu Smlouvy. Porušení výše uvedených protikorupčních právních předpisů představuje podstatné porušení Smlouvy. Obdarovaný a Dárce má právo z tohoto důvodu od Smlouvy odstoupit s okamžitým účinkem po doručení oznámení Obdarovanému a bez poskytnutí možnosti Obdarovaného toto porušení napravit. Nedílnou součástí této smlouvy je Etický kodex, dostupný na internetové adrese http://produkty.sanofi.cz/media/Code_Ethics_CZ.pdf. Podpisem Smlouvy Obdarovaný potvrzuje, že se s tímto dokumentem seznámil, a zavazuje se jím řídit. Obdarovaný se zavazuje odškodnit Dárce a nahradit Dárce veškeré náklady, včetně nákladů na právní zastoupení, vzniklé v souvislosti s porušením tohoto článku, přičemž právo Dárce na další nápravné prostředky poskytované touto Smlouvou či zákonem tímto není dotčeno.

2. Obdarovaný nepostoupí, nepřevéde ani jinak nebude disponovat s právy a povinnostmi vyplývajících z této Smlouvy bez předchozího písemného souhlasu Dárce.

3. Porušení výše uvedených podmínek v bodě 1. a 2. ze strany Obdarovaného bude považováno za závažné porušení této Smlouvy a Dárce může kdykoliv Smlouvu s okamžitou účinností ukončit, aniž by měl Obdarovaný možnost toto porušení napravit, a to na základě písemné výpovědi Obdarovanému.

4. Dárce a Obdarovaný souhlasí s tím, že ujednání stanovená touto Smlouvou nepůsobí ani nemají za cíl působit jako pobídka či odměna za minulou, současnou nebo budoucí ochotu jakékoliv osoby předepisovat, podávat, doporučovat (včetně lékopisných doporučení), nakupovat, platit, hradit, potvrzovat, schvalovat nebo dodávat jakýkoliv produkt či službu prodávanou nebo poskytovanou společností skupiny Sanofi nebo jako pobídka k poskytnutí rozhovoru pro účely prodeje či marketingu. Obdarovaný bere na vědomí, že jakákoliv podpora a/nebo platby poskytované Dárce zůstávají nezávislé na všech rozhodnutích ohledně výběru léčivého přípravku.

5. Obdarovaný se zavazuje využít dar výlučně pro účely uvedené ve Smlouvě. Dále se zavazuje, že dar nebude použit pro soukromé účely, ať již jakéhokoliv zaměstnance či člena organizace Obdarovaného nebo jakékoliv třetí osoby. Obdarovaný se zavazuje doložit Dárce doklady prokazující řádné využití daru k dohodnutému účelu nejpozději do 2 měsíců ode dne ukončení činnosti, na kterou byl dar poskytnut. Pokud Obdarovaný tuto povinnost nesplní nebo z poskytnutých dokladů bude vyplývat, že dar byl použit pro jiné než dohodnuté účely, je Dárce oprávněn od Smlouvy odstoupit písemným oznámením doručeným Obdarovanému a účinným okamžikem doručení a Obdarovaný se zavazuje dar do 14 dnů vrátit Dárce.

6. Obdarovaný odpovídá za splnění svých daňových a odvodových povinností spojených s přijetím daru dle této Smlouvy.

7. Obdarovaný se zavazuje, že po dobu trvání Smlouvy a po dobu sedmi (7) let po jejím skončení povede úplné a přesné účetní knihy a záznamy a bude uchovávat případné smlouvy vykazující všechny jeho výdaje, náklady a úkony v souvislosti se Smlouvou a na základě žádosti Dárce nebo jeho zástupců, učiněné nejméně pět (5) dnů předem, je předloží ke kontrole v rámci běžné pracovní doby. Obdarovaný zajistí, aby tyto účetní knihy a záznamy byly dostatečné, a umožnily tak Dárce, aby ověřil dodržování Smlouvy ze strany Obdarovaného.

8. Obdarovaný prohlašuje, že plnění povinností na základě Smlouvy neporušuje obecně závazné právní předpisy nebo vnitřní předpisy Obdarovaného či jeho nadřízené organizace, včetně stanov a vnitřních předpisů, nařízení a příkazů. V případě jakéhokoliv konfliktu Smlouvy se závaznými právními předpisy nebo vnitřními předpisy Obdarovaného, je Obdarovaný povinen toto okamžitě oznámit Dárce.

9. Z důvodu transparentnosti se Obdarovaný zavazuje při každém písemném nebo ústním projevu či oznámení na veřejnosti týkajícím se předmětu této Smlouvy, tj. účelu poskytnutí daru, sdělit skutečnost, že mu byl poskytnut dar od Dárce. Dárce je oprávněn zveřejnit informace týkající se poskytnutého daru, a to zejména o celkové výši poskytnutých finančních prostředků, o subjektu, kterému byly prostředky poskytnuty a o účelu, na který byly tyto prostředky poskytnuty.

10. Obdarovaný tímto bere na vědomí a souhlasí, že Dárce je vázán podmínkami Kodexu AIFP upravujícího zveřejňování plateb a jiných plnění farmaceutických společností zdravotnickým zařízením, na základě kterých má Dárce povinnost zpracovávat a zveřejňovat určité informace týkající se převodů hodnot Dárce na Obdarovaného. Za tímto účelem se jakékoli povinnosti zachování důvěrnosti informací nevztahují na informace, které podléhají povinností Dárce dle tohoto Kodexu.

11. Obdarovaný neprodleně uvědomí Dárce o jakémkoliv šetření, auditu či kontrole prováděné státním nebo jiným dozorovým orgánem, které se mohou vztahovat k předmětu Smlouvy. Obdarovaný předloží Dárci výsledky jakéhokoliv takového šetření, auditu nebo kontroly. Dárci bude umožněno, aby poskytl Obdarovanému spolupráci při zodpovídání dotazů v rámci takového šetření, auditu či kontroly vztahující se ke společnosti Dárce či jeho výrobkům nebo službám.

12. Obdarovaný prohlašuje, že je ve svém jednání nezávislý na jakémkoliv odběrateli produktů Dárce, současně se zavazuje, že po dobu 5 let od podpisu této Smlouvy je povinen na vyžádání Dárce předložit potřebné dokumenty k prokázání své nezávislosti.

13. Obdarovaný prohlašuje, že není k žádnému jinému subjektu či osobě ve smluvním ani jiném vztahu, jenž by zakládal střet zájmů na straně Obdarovaného vzhledem k obsahu a účelu této smlouvy, a zavazuje se do takového smluvního či jiného vztahu po dobu účinnosti této smlouvy nevstupovat. Obdarovaný dále prohlašuje, že obdržel veškerá povolení a schválení, která jsou v rámci organizace či instituce, se kterou je Obdarovaný propojen, nezbytná k přijetí daru dle Smlouvy.

14. Tato Smlouva se řídí právem České republiky. Je vyhotovena ve dvou originálech, z nichž každá ze Smluvních stran obdrží po jednom vyhotovení. Jakékoli změny Smlouvy budou provedeny v písemné formě. Tato Smlouva nabývá platnosti i účinnosti dnem podpisu oběma Smluvními stranami.

15. Účastníci této Smlouvy prohlašují, že ujednání v ní uvedená odpovídají jejich pravé a svobodné vůli a současně prohlašují, že Smlouva není uzavírána v tísní, ani za jinak nevýhodných podmínek. Na důkaz toho připojují ke Smlouvě své vlastnoruční podpisy.

V Praze dne 4. 8. 2022

V Hradci Králové dne

15. 08. 2022

Za Dárce

Za Obdarovaného

v zastoupení prof. PharmDr. Tomáš Šimůnek, Ph.D.

Jméno: [OU...OU]
Funkce: prokurista

Jméno: doc. PharmDr. Jaroslav Roh, Ph.D.
Funkce: děkan

Samostatné ujednání – registr smluv

Je-li dána zákonná povinnost k uveřejnění výše uvedené Smlouvy v Registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv (dále jen „zákon o RS“), dohodly se Smluvní strany, že takovou povinnost splní Obdarovaný, a nikoli Dárce, a to v souladu s níže uvedeným.

Obdarovaný neuveřejní v Registru smluv, zejm. neuvede v metadatech obchodní tajemství, které Smluvní strany označily výše tak, že jej umístily mezi symboly: „[XX...XX]“, shodně budou z uveřejnění vyloučeny části této Smlouvy výše umístěné mezi symboly: „[OU...OU]“ pro ochranu osobních údajů. Dále nebudou uveřejňovány v souladu s § 3 odst. 2 zákona o RS části označené symboly „[NP ... NP]“.

Dárce se zavazuje poskytnout Obdarovanému na kontaktní email: [OU...OU] výše uvedenou Smlouvu s úpravami dle předchozího odstavce v přípustném formátu za účelem jejího uveřejnění Obdarovým.

Obdarovaný uvede v metadatech datovou schránku Dárce, aby potvrzení o uveřejnění bylo doručeno všem Smluvním stranám. Dohoda Smluvních stran dle tohoto článku tvoří samostatné ujednání nezávislé na vzniku či trvání výše uvedené Smlouvy.

NA DŮKAZ ČEHOŽ Smluvní strany uzavřely toto samostatné ujednání, které je níže jejich jménem a jejich řádně zplnomocněnými zástupci podepsáno.

V Praze dne 4. 8. 2022

V Hradci Králové dne 15. 08. 2022

Za Dárce

Za Obdarovaného

v zastoupení prof. PharmDr. Tomáš Šimůnek, Ph.D.

Jméno: [OU...OU]
Funkce: Prokurista

Jméno: doc. PharmDr. Jaroslav Roh, Ph.D.
Funkce: děkan